

Сведения о качестве реализации программы дополнительного образования «Юные друзья ГИБДД»

За первое полугодие 2023-2024 учебного года

Сентябрь 2023

Беседа с обучающимися о безопасном нахождении на дороге, о правилах поведения в общественном транспорте.

В период с 1 по 7 сентября обучающиеся Стабенской СШ принимали участие в различных мероприятиях под общим названием "Внимание - дети!" Мероприятия были направлены на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма. Сотрудники госавтоинспекции провели профилактические беседы с обучающимися, классные руководители ежедневно на последних уроках проводили минутки безопасности, где обращали внимание обучающихся на необходимость соблюдать правила дорожной безопасности.

Обучающиеся 2Б класса приняли участие в викторине "Зеленая дорога". Во время викторины ребята показали отличные знания ПДД.

Обучающиеся 9 и 10 классов приняли участие в уроке безопасности "Правила дорожного движения", разработанном сайтом "Просвещение". В рамках данного урока ребята обсуждали средства индивидуальной мобильности, что сейчас очень актуально. Обсудили и поговорили о правилах эксплуатации, мерах предосторожности и последствиях за нарушения правил использования СИМ. По итогам беседы и просмотра видеоролика ребята приняли участие в онлайн-опросе и заработали именные сертификаты участников.

Октябрь 2023

С 19 сентября по 15 октября на платформе Учи.ру проходила онлайн олимпиада "Безопасные дороги". В олимпиаде приняли участие больше 80 % обучающихся. Ежегодно наши ученики становятся победителями и призерами этой олимпиады.

10 октября обучающиеся 3Б класса совместно с Анастасией Александровной Осиповой приняли участие во всероссийском конкурсе педагогов и детей общеобразовательных организаций "Друзья надёжные - правила дорожные!" По итогам конкурса ребята стали победителями!

Ноябрь 2023

В период с 13 по 20 ноября проводилась неделя безопасности, приуроченная к Всемирному дню памяти жертв ДТП.

Обучающиеся нашей школы приняли участие в конкурсе рисунков «Мы за жизнь без ДТП». По итогам конкурса 3-е место у Климкова Ивана, ученика 4Б класса, 2-е место у Сухановой Варвары, ученицы 4Б класса и Васильевой Марии, ученицы 4А класса и 1-е место у Брусникиной Варвары, ученицы 4Б класса.

Ежедневно классные руководители проводили пятиминутки, на которых напоминали обучающимся о том, как правильно вести себя на дорогах в осенне-зимний период.

Для обучающихся 1А и 1Б классов совместно с участниками движения ЮИД педагогом Осиповой А.А. был проведен урок-игра "История правил дорожного движения".

А 3-е и 4-е классы посоревновались в знаниях правил дорожного движения в конкурсной программе "Своя игра. ПДД". Победу одержала команда 4Б класса "Регион 67".

Декабрь 2023

В преддверии новогодних праздников среди обучающихся Стабенской СШ были проведены тематические беседы о правилах поведения на дороге в зимний период, где обучающимся напомнили об основных правилах, обратили их внимание на особенности зимних дорог, а так же вниманию обучающихся были предложены викторины по ПДД: "Осторожно, гололед!" и "Зимняя дорога. "

Январь 2024

Для обучающихся 1-4 классов участниками творческого объединения «Юные друзья ГИБДД» были проведены беседы «Осторожно, скользкая дорога!». Обучающимся напомнили об опасностях, которые могут их ожидать на дороге в зимнее время, напомнили о необходимости носить световозвращающие элементы, а так же раздали памятки, в которых содержались рекомендации по безопасному поведению на скользкой дороге.

Февраль 2024

12 февраля в рамках профилактики детского дорожно-транспортного травматизма участники движения ЮИД провели профилактические беседы с обучающимися начальной школы. ЮИДовцы напомнили об опасностях, которые могут подстерегать пешеходов в зимнее время, рассказали о правилах поведения на дороге в период гололеда и при ухудшении погодных условий, раздали памятки.

Участие в областной викторине «Дорожная грамотность 2024»